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NEWSLETTER #3: DALŠÍ VÝVOJ PROJEKTU  

BRIDGE – WORK PACKAGE 3  

 
Vážení příznivci projektu BRIDGE, 
s potěšením Vám předkládáme nejnovější informace o našem postupu a vývoji jednotlivých aktivit! V uplynulých 
měsících jsme pracovali na aktivitách zařazených do pracovního balíčku č. 3 (Work Package 3) a dosáhli jsme 
významného pokroku v níže uvedených klíčových oblastech:  

- Nás tým vytvořil ucelené dokumenty zaměřené na zlepšení digitálních dovedností napříč generacemi. To 
umožní, že starší i mladší lidé budou vybaveni potřebnými kompetencemi, díky nimž se budou bez obav 
pohybovat v digitálním světě. 

- Představili jsme unikátní výukovou aktivitu kombinující vaření se vzděláváním. Díky tomuto přístupu je učení 
nejen zábavné, ale podporuje zároveň sdílení kulinářských tradic a vědomostí. 

- Pro podporu dobrovolníků působících v sociálních službách jsme vytvořili podrobného průvodce zaměřeného 
na zlepšení komunikačních dovedností v rámci jejich komunity.  

- Sestavili jsme rámec pro tzv. mezigenerační kulinářské akce. Při nich se budou lidé různých věkových skupin 
setkávat a vyměňovat si zkušenosti a podporovat vzájemné mezigenerační porozumění. 

- Náš tým rovněž vytvořil dokumenty v podobě šablon, které pomáhají zefektivnit přípravu kulinářských akcí. 
 
Během celého období vývoje výše zmíněných podkladů se projektový tým partnerů setkával na online schůzkách 
abychom podpořili hladkou spolupráci. Zároveň bylo vynaloženo značné úsilí pro podání průběžné monitorovací 
zprávy, aby bylo zajištěno, že všichni rozumíme svým úkolům a splníme vytyčené cíle. 
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Třetí setkání partnerů projektu – Wageningen 

 
V listopadu 2023 jsme pod vedením partnera Blankcon uspořádali třetí mezinárodní projektové setkání. Během něj 
partneři diskutovali o dalších krocích souvisejících s úkoly v pracovních balíčcích č. 3 a č. 4, o celkové strategii řízení 
projektu a opatřeních pro zajištění kontroly kvality výstupů. Toto setkání mělo zásadní význam pro sladění našich snah 
a přípravu podmínek pro nadcházející aktivity. 
 
 

 
 
 

Čtvrté setkání partnerů projektu  - Praha 

 
Ve dnech 27. a 28. června se v Praze konalo čtvrté mezinárodní projektové setkání, které hostila APSS ČR. Partneři 
diskutovali o činnostech souvisejících s finální fází projektu, způsobech diseminace výstupů a opatřeních k zajištění 
kvality aktivit a výstupů. Významného pokroku bylo dosaženo také v rámci pracovního balíčku č. 4, čímž jsme 
stabilizovali aktivity vedoucí k dosažení cíle projektu. 
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Zůstaňte naladěni a dozvíte se více. V dalším čísle tohoto zpravodaje se s Vámi podělíme o úspěchy při realizaci aktivit 
pracovního balíčku č. 4. Vaše trvalá přízeň a podpora je pro úspěch projektu BRIDGE neocenitelná. 
 
Srdečně zdraví, 
 
Tým projektu BRIDGE 
 
 
Pro více informací o projektu a jeho aktivitách navštivte web: https://foodandcare.eu/ 
 
 

 
 

 

Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené v tomto newsletteru jsou názory autora a nutně neodráží oficiální stanovisko Evropské unie či 

Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za vyjádřené názory nenese odpovědnost. 


